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13.06.2024.  
Kraljevo                                                      

IZVEŠTAJ SA RADIONICE ODRŽANE U KRALJEVU  10 i 11.06.2024. GODINE 

U okviru realizacije projekta “Let’s join the sustainable future through better wastewater management” dana 10. i 
11.06.2024. godine u Kraljevu je održana radionica na temu „Razmena iskustava u pripremi i realizaciji projekata 
izgradnje sistema za prečišćavanje otpadnih voda i rešavanje problema otpadnog mulja“ 

Radionica se odvijala kroz aktivnosti u okviru dvodnevne posete predstavnika“Vodovod“ DOO Pljevlja predstavnicima 
JKP „Vodovod“ Kraljevo. 

Dana 10.06.2024.godine u 15:00h počeo je zvanični sastanak predstavnika JKP „Vodovod“ Kraljevo i DOO “Vodovod“ 
Pljevlja, koji se odnosio na međusobnu razmenu iskustava u primeni savremenih tehnologija u cilju unapređenja 
procesa rada. Na ovom sastanku prisustvovalo je 20 učesnika. Pre zvaničnog dela sastanka, predstavnici „Vodovod“ 
Pljevlja DOO imali su kraći sastanak sa gradonačelnikom grada Kraljeva, dr Predragom Terzićem i članom Gradskog 
veća Zoranom Bojanićem. Sastanak je prvog dana trajao do 17,00 h. 

Drugog dana, 11.06.2024.godine aktivnosti na sprovođenju radionice su se odvijale prema utvrđenim vremenskim 
terminima (Agenda) sa početkom u 10:00h. Radionica je održana u konferencijskoj sali hotela „Botika“ u Kraljevu. 
Radionici su drugog  dana prisustvovala 24 učesnika.   

U skladu sa utvrđenom Agendom, radionica je obuhvatila sledeće teme: 

“Predstavljanje tehnološkog projekta postrojenja za prečišćavanje otpadnih voda”. Predavač na ovu temu bila je dr 
Slavica Tomić mast. inž.teh. koja je kroz prezentaciju napravila osvrt na Izazove u funkcionisanju postrojenja za  
upravljanje otpadnim vodama i predstavljanje nacionalnog zakonodavstva u ovoj oblasti.  Nakon održanog predavanja 
na ovu temu prisutni su uzeli učešće osvrćući se na konkretne problem sa kojima se suočavaju kada su u pitanju 
otpadne vode i njihov tretman.  

“Predstavljanje EU standarda u oblasti upravljanja otpadnim muljem/primeri dobre prakse”. Predavač na ovu temu 
bila je Marija Petrović, dipl. inž. tehnol.  U okviru ove prezentacije napravljen je I osvrt na propise Republike Srbije u 
oblasti upravljanja otpadnim muljem, a prikazana su I različita rešenja I mogućnosti za upravljanje otpadnim muljem, 
što je naročito značajno za JKP “Vodovod” Kraljevo, budući da je u toku realizacija projekta Izgradnja postrojenja za 
prečišćavanje otpadnih voda. Učešće u diskusiji na ovu temu uzeli su I  prisutni članovi oba tima pri čemu su razmenjena 
iskustva u ovoj oblasti.  

Nakon održanih prezentacija učesnici su imali prilike da postavljaju pitanja, daju komentare I učestvuju u diskusiji na 
temu tretmana otpadnih voda i mulja, zakonske regulative posebno u smislu međudržavnih sličnosti i razlika i 
poređenja sa EU standardima, kao i da čuju različite primere dobre inženjerske prakse. 

Radionica je uspešno završena zaključkom da su situacije u ovoj oblasti veoma slične u obe države, te da u tom smislu 
svakako treba nastaviti prekograničnu saradnju u cilju razmene iskustava i efikasnijeg rešavanja problema Radionica 
je završena u 16:00h. 
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Radionicu su 11.06.2024.godine propratili i predstavnici medija. Predstavnici RTV KV su snimili deo sa radionice na 
osnovu čega je 11.06.2024. godine emitovan prilog u okviru emisije “Danas”. 
https://www.youtube.com/watch?v=icKsm2fG7Us&t=153s 

Takođe, Izveštaj sa radionice objavljen je I u “Ibarskim novostima” 14.06.2024. godine. 

  

  

 
 
 
 
                                                                                              

 
 


